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Katowice, dnia 30.10.2014 r. 











Egz. pojedynczy

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
„Przebudowa parteru wraz ze strefą wejściową budynku II Komisariatu Policji w Zabrzu przy                        ul. Trocera 36  w ramach standaryzacji komend i komisariatów Policji oraz remont pomieszczeń biurowych”
Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  

Pytanie 1. 
Uprzejmie informujemy, iż zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego dokumentacja dotycząca przedmiotowego postępowania przetargowego nie zawiera dokumentacji projektowej niezbędnej celem dokonania rzetelnej i wiarygodnej wyceny, a zwłaszcza:

- pełnego opisu projektu,

- szczegółowego zestawienia wymogów i parametrów technicznych materiałów oraz urządzeń

- zestawienia stolarki do wymian.

Bardzo prosimy o pilne udostępnienie dokumentacji.
ODPOWIEDŹ:

- Dokumentacja projektowa nie jest wymagana do tego zakresu prac.

- Do wyceny załączono ślepy kosztorys w którym wyszczególniono materiały i urządzenia.

- szczegółowe zestawienie stolarki:

1.
Drzwi aluminiowe dwuskrzydłowe EI30, z naświetlami EI60 – 7 szt.
wymiary: 1550x2460 mm,

szklenie: szyba P2, przezierna

zamek: system kontroli dostępu, samozamykacz

kolor: RAL 7039

2.
Drzwi aluminiowe jednoskrzydłowe EI30 – 2 szt.

wymiary: 1100x2050 mm,

szklenie: szyba P2, przezierna

zamek: system kontroli dostępu, samozamykacz

kolor: RAL 7039

3.
Drzwi aluminiowe dwuskrzydłowe EI30, z naświetlami EI60 – 1 szt.

wymiary: 1900x2460 mm,

szklenie: szyba P2, przezierna

zamek: system kontroli dostępu, samozamykacz

kolor: RAL 7039

4.
Drzwi aluminiowe dwuskrzydłowe EI30, z naświetlami EI60 – 1 szt.

wymiary: 1350x2460 mm,

szklenie: szyba P2, przezierna

zamek: system kontroli dostępu, samozamykacz

kolor: RAL 7039

5.
Drzwi zewnętrzne drewniane z drewna mahoniowego, dwuskrzydłowe  - 1 szt.


wymiary: 1760x2600


szklenie: szkło bezpieczne P2


zamek: 2x zamek z wkładką patentową, samozamykacz


2x reling pionowy


kolor: RAL 7023

Uwaga: drzwi wykonać z zachowaniem podziałów, proporcji i detali jak w oryginale, 

w tym: blachy z nitowaniem w części dolnej drzwi, szkłem wypełniającym,

fazowanym jak w oryginale, okratowaniem z prętów mosiężnych. Nowa stolarka drzwiowa przy wejściu głównym drewniana o współczynniku przenikania ciepła na

poziomie 2,000 W/(m2K) z wypełnieniem ciepłym wkładem szybowym od wewnątrz i szkłem jak w oryginale od zewnątrz. Drzwi wejściowe niesymetryczne z uwagi na konieczność zapewnienia szerokości co najmniej jednego skrzydła o wymiarach 90cm w świetle. W drzwiach osadzić obustronnie reling pionowy ze stali

nierdzewnej na pełna wysokość skrzydła drzwi.

6.
Drzwi zewnętrzne aluminiowe jednoskrzydłowe pełne z naświetlem pionowym - 1 szt.


profil aluminiowy ciepły

wymiary: 1200x2050


szklenie: szkło bezpieczne P2


zamek: elektromagnetyczny, samozamykacz


2x reling pionowy


kolor: RAL 7023

7.
Drzwi wewnętrzne drewniane pełne, wzmocnione - 41 szt.


wymiary: 900x2000


kolor: okleina w kolorze jasnoszarym


ościeżnice: drewniane regulowane


zamek: wkładka bębenkowa, w toaletach zastosować zamykanie łazienkowe+kratki 
nawiewne o pow. nawiewu min. 220 cm2 i samozamykacze
Pytanie 2
Jakie mają zostać zabudowane grzejniki (wymiary) poz. 10, 11,12 kosztorysu instalacji c.o.(opis z pozycji - grzejniki wg zestawienia) - w zamieszczonych materiałach brak zestawień
ODPOWIEDŹ:
Istniejące grzejniki zostaną zdemontowane i zamontowane wskazane poniżej. 

Wykaz grzejników do zamontowania w budynku Komisariatu Policji II w Zabrzu przy ul. Trocera 36:

- 11/600/600 – 2 szt.

- 11/600/720 – 7 szt.

- 11/600/800 – 2 szt.

- 11/600/920 – 2 szt.

- 11/600/1000 – 2 szt.

- 11/600/1120 – 18 szt.

- 21/600/1000 – 11 szt.

- 21/600/1120 – 19 szt.

- 22/600/1120 – 11 szt.
- 33/600/1000 – 6 szt.
Pytanie 3  
Pozycja 17 kosztorysu c.o. - dostawa i montaż pozostałych kształtek instalacyjnych - proszę o wskazanie ilości (w materiałach przetargowych brak zestawień i projektów)
ODPOWIEDŹ:

- należy przyjąć wycenę zgodnie z przedmiarem robót

Pytanie 4
W kosztorysie robót budowlanych brak zestawień stolarki p.poż i drzwi zewnętrznych - proszę o uzupełnienie
ODPOWIEDŹ:

- przestawiono w pkt. 2

Pytanie  5
Wykładzina podłogowa "igłowa" poz. 64 kosztorysu budowlanego - proszę podanie parametrów technicznych wykładziny

ODPOWIEDŹ:

- wykładzina igłowana np. Amstrond Firebonded 745 S-L 185 lub porównywalna w kolorze jasnoszarym
Pytanie 6 
Poz. 20 przedmiaru: Zgodnie z nakładami drzwi wewn. jest 12szt, a nie 10szt., proszę o poprawę obmiaru.
ODPOWIEDŹ:
– należy przyjąć do wyceny 12 szt.
Pytanie 7
Poz. 23 przedmiaru: Proszę o podanie typu i rodzaju kształtownika oraz normy w kg jaką należy przyjąć dla określonego rodzaju kształtownika.
ODPOWIEDŹ:

- należy przyjąć do wyceny kształtowniki 2xIPE260/mb
Pytanie 8
Poz. 59 przedmiaru: Scalając NNRNKB 202 1130 03 o kr = 2,5 z NNRNKB 202 1130 02 otrzymujemy warstwę wyrównującą o gr. 7,5mm, natomiast w opisie mowa o 30mm. Z kolei ilość r-g = 18,9911 nie odpowiada w żaden sposób wykonaniu 30mm (analogiczna poz. 169 ma ilość r-g = 444,3584 przy mniejszej powierzchni!), dodatkowo uzyskujemy inne normy aniżeli są w przedmiarze. Proszę  o ponowne zamieszczenie tej scalonej pozycji w wersji szczegółowej z naniesionymi popr. lub o potwierdzenie, że należy dostosować normy zgodnie z przedmiarem, ale wówczas proszę o zmianę opisu do pozycji.
ODPOWIEDŹ:
– należy przyjąć zgodnie z przedmiarem robót
Pytanie 9
Poz. 64 przedmiaru: Proszę o podanie przykładowego rodzaju wykładziny lub jej parametrów. 
ODPOWIEDŹ:
– wykładzina igłowana np. Amstrond Firebonded 745 S-L 185
Pytanie 10
Poz. 127 przedmiaru: Zgodnie z nakładami drzwi wewn. jest 15szt, a nie 13szt., proszę o poprawę obmiaru.
ODPOWIEDŹ

- należy przyjąć do wyceny 15 szt.

Pytanie 11
Poz. 130 przedmiaru: Proszę o podanie typu i rodzaju kształtownika oraz normy w kg jaką należy przyjąć dla określonego rodzaju kształtownika.
ODPOWIEDŹ:
- należy przyjąć do wyceny kształtowniki 2xIPE260/mb
Pytanie 12
Poz. 174 przedmiaru: Proszę o podanie przykładowego rodzaju wykładziny lub jej parametrów. 
ODPOWIEDŹ

- przestawiono w pkt. 5
Pytanie 13
Poz. 182 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie rys. 3/k wer. B i C
ODPOWIEDŹ:
 – brak jest dokumentacji, opis wpisany omyłkowo, należy wycenić zgodnie z przedmiarem
Pytanie 14
Poz. 219 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie rysunku/rzutu ścianek systemowych. Proszę również o podanie materiału z jakiego mają zostać wykonane.
ODPOWIEDŹ:
– należy przyjąć do wyceny ścianki z płyt laminatowych HPL gr. 24 mm, w tym 2 szt. drzwi
Pytanie 15
Poz. 231 przedmiaru: Proszę o podanie przykładowego rodzaju wykładziny lub jej parametrów. 
ODPOWIEDŹ:

- przestawiono w pkt. 5
Pytanie 16
Poz. 234 przedmiaru: Proszę o podanie przykładowego rodzaju wykładziny lub jej parametrów. 
ODPOWIEDŹ:
- przestawiono w pkt. 5
Pytanie 17
Proszę o zamieszczenie zestawienia stolarki drzwiowej wewnętrznej i zewnętrznej wraz z opisem kolorystyki i szklenia poszczególnych drzwi.
ODPOWIEDŹ:

- przestawiono w pkt. 1
Pytanie 18
Poz. 36 przedmiaru: Nakłady w pozycji nie odpowiadają opisowi pozycji. Proszę o poprawę pozycji i zamieszczenie zmienionej w wersji szczegółowej.
ODPOWIEDŹ:
– należy wycenić zgodnie z opisem pozycji
Pytanie 19
Poz. 48 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie schematu tablic T1
ODPOWIEDŹ
- brak jest tego typu dokumentacji, wyceny należy dokonać w oparciu o następujące zestawienie:
1 szt. - Rozdzielnica BF-U-4/96-P P/T 4x24 IP30 E/N

11 szt. - WYŁ. RÓŻNIC-PR.CKN6-16/1N/B/0,03 F 241114 MOELLER

5 szt. - WYŁ. RÓŻNIC-PR.CKN6-16/1N/C/0,03 F 241114 MOELLER
1 szt – Ochronnik przeciwprzepięciowy kl B+C 4P

4 szt – Wył. Różnicowoprądowy CFI6-40/2/0.03 AC

4 szt – Wył. Różnicowoprądowy CFI6-40/2/0.03 A
1 szt.. - ROZŁĄCZNIK IS-100/4 4P 100A F276285 MOELLER
3 szt. - LAMPKA MODUŁOWA Z-EL/6230 MOELLER

16 szt. - WYŁĄCZNIK INSTAL. CLS6 B 16A 1P MOELLER

3 szt. - WYŁĄCZNIK INSTAL. CLS6 C 2A 1P MOELLER
Pytanie 20
Poz. 49 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie schematu tablic T2
ODPOWIEDŹ:
- brak jest tego typu dokumentacji, wyceny należy dokonać w oparciu o następujące zestawienie:
1 szt. - Rozdzielnica BF-U-4/96-P P/T 4x24 IP30 E/N

11 szt. - WYŁ. RÓŻNIC-PR.CKN6-16/1N/B/0,03 F 241114 MOELLER

5 szt. - WYŁ. RÓŻNIC-PR.CKN6-16/1N/C/0,03 F 241114 MOELLER

1 szt – Ochronnik przeciwprzepięciowy kl B+C 4P

4 szt – Wył. Różnicowoprądowy CFI6-40/2/0.03 AC

4 szt – Wył. Różnicowoprądowy CFI6-40/2/0.03 A

1 szt.. - ROZŁĄCZNIK IS-100/4 4P 100A F276285 MOELLER

3 szt. - LAMPKA MODUŁOWA Z-EL/6230 MOELLER
16 szt. - WYŁĄCZNIK INSTAL. CLS6 B 16A 1P MOELLER

3 szt. - WYŁĄCZNIK INSTAL. CLS6 C 2A 1P MOELLER
Pytanie 21
Poz. 50 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie schematu tablic T3
ODPOWIEDŹ:
- brak jest tego typu dokumentacji, wyceny należy dokonać w oparciu o  następujące zestawienie:
1 szt. - Rozdzielnica BF-U-3/72-P P/T 3x24 IP30 E/N

6 szt. - WYŁ. RÓŻNIC-PR.CKN6-16/1N/B/0,03 F 241114 MOELLER

3 szt. - WYŁ. RÓŻNIC-PR.CKN6-16/1N/C/0,03 F 241114 MOELLER

1 szt – Ochronnik przeciwprzepięciowy kl B+C 4P

3 szt – Wył. Różnicowoprądowy CFI6-40/2/0.03 AC

2 szt – Wył. Różnicowoprądowy CFI6-40/2/0.03 A

1 szt.. - ROZŁĄCZNIK IS-100/4 4P 100A F276285 MOELLER

3 szt. - LAMPKA MODUŁOWA Z-EL/6230 MOELLER
10 szt. - WYŁĄCZNIK INSTAL. CLS6 B 16A 1P MOELLER

3 szt. - WYŁĄCZNIK INSTAL. CLS6 C 2A 1P MOELLER
Pytanie 22
Poz. 64 Przedmiaru: Proszę o zmianę rodzaju przewodu w nakładach, powinien być YDY 2x1,5
ODPOWIEDŹ:
- należy przyjąć do wyceny przewód YDY 2 x 1,5 mm2.
Pytanie 23
Poz. 73 i 74, od 97 do 106 oraz 136 przedmiaru: W pozycjach tych materiały pomocnicze zostały błędnie wprowadzone jako materiał w wyniku czego mnożąc ilość z obmiaru przez normę materiałów pomocniczych np. poz. 136: 7500m x 2,5%/m daje wynik 18 750,0000%, co oczywiście jest błędem. Proszę o sprostowanie w tych pozycjach.
ODPOWIEDŹ:
W pozycjach 73 i 74, od 97 do 106 oraz 136 przedmiaru, należy usunąć materiały pomocnicze.
Pytanie 24
Konstrukcja stropu poddasza dla etapu I jest identyczna jak konstrukcja stropu poddasza dla etapu II. Jedyna różnica polega na współczynnikach RMS=0,75. Proszę o odpowiedź, czym spowodowane jest wprowadzenie tychże współczynników dla etapu I?
ODPOWIEDŹ:

Przyjęte współczynniki wynikają z podziału robót na etapy, należy wycenić zgodnie z przedmiarem.
Pytanie 25
Poz. 18 przedmiaru: Czy w pozycji tej w nakładach nie powinny być oprócz pompy ujęte również zawory jak w opisie do pozycji?
ODPOWIEDŹ:

- należy wycenić zgodnie z opisem pozycji
Pytanie 26
Poz. 8 przedmiaru: Proszę o podanie do jakiej klasy odporności ogniowej R należy zabezpieczyć profile stalowe?
ODPOWIEDŹ:
– profile stalowe zabezpieczyć do klasy odporności ogniowej 120 min.
Pytanie 27
Poz. 184 przedmiaru: Proszę o podanie do jakiej klasy odporności ogniowej R należy zabezpieczyć profile stalowe?
ODPOWIEDŹ:

- profile stalowe zabezpieczyć do klasy odporności ogniowej 120 min.

Pytanie 28
Poz. 215: przedmiaru: Czy w pozycji tej taśma spoinowa nie powinna być wyrażona w mb, a nie w m2?
ODPOWIEDŹ:
– należy przyjąć do wyceny w mb
Pytanie 29
Poz. 10, 11 i 12 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie zestawienia grzejników do tych pozycji.
ODPOWIEDŹ:

- przestawiono w pkt. 2
Pytanie 30
Poz. 17 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie zestawienia pozostałych kształtek instalacyjnych o których mowa w tej pozycji.
ODPOWIEDŹ:

- należy przyjąć wycenę zgodnie z przedmiarem robót
Pytanie 31
Poz. 32 przedmiaru: Proszę o zamieszczenie rysunków dotyczących przełożenia istniejących sieci uzbrojenia terenu.
ODPOWIEDŹ:

- brak jest rysunków, należy przyjąć zgodnie z przedmiarem
Pytanie 32

W związku z brakiem dokumentacji dotyczącej „SST-7 Roboty instalacyjne- klimatyzatory” prosimy o odpowiedź czy należy je ująć w kosztorysie ofertowym, jeśli tak to prosimy                                o uzupełnienie dokumentacji tj. przedmiarów, opisów i rysunków.
ODPOWIEDŹ:

- ilość 1 szt.
WŁAŚCIWOŚCI
Klasa energetyczna A++/A+

Sprężarka japońskiej jakości

3-letnia gwarancja

Ekologiczny i wydajny czynnik chłodniczy

Kompaktowy wygląd

Panel łatwy do czyszczenia

Filtr katechinowy i węglowy

Obustronny wylot wody
Dane sporządzone dla następujących warunków:

Długość rury połączeniowej 5m

/ Chłodzenie:temperatura wewnątrz: 27°C DB/19°C WB, temperatura na zewnątrz: 35°C DB/24°C WB / Grzanie : temperatura wewnątrz 20°C DB/ WB,temperatura na zewnątrz 7°C DB/6°C WB

Wydajność kW




5,3 / 5,6

Napięcie/częstotliwość V/Hz/-


220-240 / 50 / 1

jednostka





zewnętrzna

Pobór mocy chłodzenie/grzanie W


1620/1650

Maksymalny pobor mocy W



2450/2500

Pobor prądu chłodzenie/grzanie A


7,2/7,1

SEER / SCOP W/W




5,6/3,8

Klasa efektywności energetycznej -


A+/A

Przepływ powietrza - jed.wew. m3/h


850/780/740/300

Poziom ciśnienia akustycznego jed.wew dB(A)
48/46/37/33

Poziom ciśnienia akustycznego jed.zew dB(A)
56

Przepływ powietrza - jed.zew. m3/h


3200

Osuszanie l/h





1,8

Standardowa długość rurociągu m


5,0

Maksymalna długość rurociągu m


25,0

Zakres temperatur pracy
chłodzenie °C

-15/43




grzanie °C

20/24


Pytanie 33

Przedmiar robót w/w zadania nie ujmuje elementów informacji wizualnej na obiekcie – zgodnie z księgą standaryzacji. Czy Zamawiający przewiduje montaż elementów wizualnych w ramach remontu obiektu, jeżeli tak to prosimy o szczegółowy wykaz elementów do zamontowania.
ODPOWIEDŹ:
Oznakowanie Komisariatu Policji II przy ul. Trocera w Zabrzu zgodnie ze standaryzacją:

Tabliczki informacyjne przy drzwiach wewnętrznych:

1. parter – 20 kpl

2. 1 piętro – 13 kpl

3. 2 piętro – 16 kpl

4. poddasze – 15 kpl

Razem: 64 kpl.

Na zewnątrz – semafor

Wewnątrz – tablica informacyjna główna
Tablica ogłoszeniowa
- w załączeniu księga standaryzacji.
Pytanie 34

załączenie zestawienia stolarki z podaniem wysokości, szerokości oraz podziału wraz z wyszczególnieniem wypełnienia na EI 30 oraz EI 60.
ODPOWIEDŹ:
- przestawiono w pkt. 1
Pytanie 35

podanie rodzaju, typu, grubości oraz gęstości wykładziny rulonowej jaką należy zastosować.
ODPOWIEDŹ:

- przestawiono w pkt. 5
Pytanie 36
W związku z wyznaczeniem wizji lokalnej na dzień 30.10.2014r. Na obiekcie w Zabrzu, zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający przedłuży termin składania ofert, ponieważ na pewno po wizji lokalnej pojawi się wiele pytań dotyczących niniejszego postępowania?
ODPOWIEDŹ

Zamawiający przedłuża termin składania ofert. Termin składania ofert przesuwa na dzień 05.11.2014r. 

Zamawiający informuje, że w związku z powyższymi odpowiedziami ulega przesunięciu termin składania ofert oraz termin wnoszenia wadium na dzień 05.11.2014 r. na godzinę 12:00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 05.11.2014r. o godzinie 12:30.
Wyk w 1 egz. E.Z.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
